

# 省委宣讲团在我市宣讲党的十九届六中全会精神

本报讯 12月1日上午,根据省委统一部署,学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团宣讲报告会在锡举行。省委宣讲团成员、省社科院党委书记、院长夏锦文作宣讲报告。市委书记杜小刚主持报告会。市领导赵建军、徐一平、周敏炜、朱爱勋等出席。

报告会上,夏锦文以“深刻把握党的百年奋斗重大成就和历史经验”为题,从“深刻认识‘一个主题’的丰富内涵”“深刻认识‘两个确立’的重大意义”“深刻认识‘三次历史性飞跃’的真理力量和实践伟力”“深刻认识‘四个伟大成就’的历史性贡献”“深刻认识‘五大历史意义’的价值所在”“深刻认识‘十个坚持’的根本经

验”六个方面,对六中全会精神进行了系统解读和深入阐释。

杜小刚指出,认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期全市上下的重大政治任务。全市各级党组织和广大党员干部要以此宣讲为契机,进一步提高政治站位、强化政治责任,以扎实的举措,推动贯彻落实六中全会精神走深走实。一要增强政治自觉,准确把握要义。深刻理解党中央召开六中全会并对党的百年奋斗作出决议的重大意义,全面准确把握总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义、习近平总书记在全会上的重要讲话精神、党的百年奋斗的初心使命和重大成

就、党的百年奋斗形成的理论创新成果、党的百年奋斗的历史意义和历史经验、以史为鉴开创未来的重要要求,切实把思想和行动统一到六中全会精神上来,在新的赶考路上交出无愧于历史和人民的新答卷。二要加强宣传宣讲,持续掀起热潮。把学习贯彻六中全会精神与深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要指示精神结合起来,与深入开展党史学习教育结合起来,与学习贯彻省、市第十四次党代会精神结合起来,全覆盖抓好学习培训、全方位做好宣传阐释、全领域开展集中宣讲,推动全市广大干部群众不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,捍卫“两个确立”、践行“两个维

护”,进一步统一思想、统一意志、统一行动,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围。三要注重学用结合,开创发展新局。大力弘扬马克思主义学风,以学习贯彻六中全会精神为强大动力,紧扣省、市党代会确定的各项任务,围绕“六个走在最前列”目标,聚焦“发挥十个优势、取得十个突破”,团结一心、众志成城,勇争第一、敢创唯一,扎扎实实把六中全会精神贯彻到无锡各项事业发展当中,奋力开创无锡高质量发展和现代化建设新局面。

报告会后,夏锦文还深入锡山区,与基层干部群众进行面对面、互动式宣讲。

(惠晓婧)

## 市委理论学习中心组召开学习会 持续在学深学透入脑入心上下功夫 推动省党代会精神在无锡落地生根

本报讯 12月1日下午,市委理论学习中心组召开学习会,专题学习贯彻省第十四次党代会精神。市委书记杜小刚强调,各级党组织要把学习宣传贯彻省党代会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,与认真贯彻落实党的十九届六中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要指示精神结合起来,与深入开展党史学习教育结合起来,持续在学深学透入脑入心上下功夫,找准定位、狠抓落实,扛起责任、奋勇争先,推动省党代会精神在无锡落地生根。

杜小刚在总结讲话时强调,各地各部门要自觉服从党和国家事业发展大局,积极在省党代会的科学

谋划与决策部署中推进自身工作,特别是认真研究省党代会报告总结的五个方面工作经验、阐释的三大光荣使命具体内涵、提出的“六个显著提升”目标任务、九个方面重点工作,把各自的岗位和职责摆进大局中、标在大图上,找准工作的结合点和着力点,在服务全省、全国构建新发展格局中争取更大主动、拓展更大空间、展现更大作为,努力把中央和省委会绘制的宏伟蓝图、确定的目标任务化作无锡的生动实践。

杜小刚指出,要因制宜、狠抓落实,对于省党代会报告中部署的每项重点工作,要切实加强政策研究和制度创新,落实相应的行动计划,见诸具体的贯彻举措。对于直

接点到无锡的,要更高站位、更宽视野、更深层次谋划,拿出实施方案,找到具体路径,形成引领优势,真正做到人无我有、人有我优、人优我精、人精我新。对于10个“强省”要求,要逐一组织专题研究、制定专门规划、组织专项攻坚,务求经过不懈努力取得突破进展,真正成为“强省中的强市”“强手中的高手”。对于8个“示范区”建设,直接涉及无锡的必须拉高标杆、积极进取,进一步展现工作的示范性、创新性、引领性;不直接涉及无锡的,也要积极借鉴、跨前一步、主动参与,争取复制推广,确保中央有号令、省委有部署、无锡有行动。

(高美梅)

## 825.4,历史最高分! 无锡通过国家卫生城市复审

本报讯 记者昨日从市卫生健康委牵头召开的新闻通气会上获悉,我市以825.4分的历史最高分通过国家卫生城市复审,高标准打赢了国家卫生城市荣誉保卫战。江阴、宜兴也分别以810分左右的分数通过复审。

市委、市政府高度重视,始终把复审迎检工作作为提升城市形象、改善城市环境、保护人民健康、促进经济发展的重要举措,当作“一把手”工程来抓。市主要领导担任复审迎检指挥部总指挥。复审迎检指挥部制定出台了《无锡市2021年国家卫生城市复审迎检工作方案》,明

确提出了全城覆盖,全面发动,全民动员,全面抓落实,全力求实效,确保高分通过复审迎检的目标要求。全市共梳理12类重点场所3.13万个,累计开展重点场所自查66.73万场次,各地对市督查组指出的问题做到立行立改。全市累计整治市容街景5000余处,清理垃圾死角1000余处,治理老旧小区背街小巷1500余场次。市复审迎检办先后开展20次专项督查,检查点位1500余个。全市累计抽检重点行业场所10000余家,“六小”行业环境卫生状况整体提升。级级带动、部门联动,最终实现高分通过国家卫生城

市复审。

复审迎检,让我市城市卫生面貌有了进一步改善,广大市民从中感受到了实实在在的好处,城市大街小巷更加干净了,卫生死角消除了,农贸市场整洁了,房前屋后的蚊子比往年明显少了,建筑工地不再扬尘,健康主题公园让市民有了更多健身娱乐场所。市卫生健康委相关负责人表示,创建工作只有起点没有终点,下一步我市将继续发扬爱国卫生运动的优良传统,进一步提升创建水平,让美丽无锡更加宜居。

(卫曦臻)

## 共享单车违停 开罚单了

本报讯 昨天,滨湖区城管管开出首张共享单车违规停放罚单。

昨天上午近九时,骑行人王女士在润泽路给单车落完锁,还车地点距离停车框有数米远。正在该处执法的城管工作人员对王女士处以20元罚款。王女士十分懊恼,“关于单车违停处罚的事情是知道的。而且App已经弹出了提醒,但是上班赶时间,还是随便停放了,这是错误的行为,下次一定还车进框。”

数据显示,无锡市区有近10万辆共享单车,自7月电子围栏上线后,无锡市共享单车用户违停2次以上的有近5万人次,违停3次以上的近1.2万人次。为治理违停顽疾,从12月1日起,城管部门对共享单车违规停放用户实施处罚。

严查首日,滨湖区城管执法大队共出动执法人员200余人次,现场处罚共享单车违规停放16起,查证违规停放的共享单车二维码55个,为下一步调取大数据实施处罚做好支撑。市城管局相关负责人表示,处罚不是目的,希望通过处罚,督促使用者养成规范停车的良好习惯,共建共享城市文明。接下来,城管部门将在年底前全力推进全市6万个共享单车电子围栏停放点建设,引导共享单车有序停放。

(璿璐)

